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AD SOYAD ..ottt s NO: oo Dikkat: Verilen kagitlarn disinda ekstra kagit kullanilmayacaktir. Soru
kagidina zimbalanan cevap kagitlar: sékiilmeyecektir. Kagit tizerinde sorularin ¢oziimleri durmaldir. Puanlar siklar iizerinden verilecektir. Dogru stk
isaretlenmis olsa bile ¢oziimii kagitta yoksa puan alinamayacaktir. Stklarin basindaki © isaretinin igini diizgiince karalayarak isaretleyiniz. Sorunun
stklarinin yanlis oldugunu diisiiniiyorsaniz, buldugunuz sonucu sondaki sitkka yaziniz. Cevabiniz yakin fakat direk siklarda yoksa en yakin sikki isaretleyip,
cevabimizi da son sikka yazabilirsiniz. Iki sikki isaretleyenin sorusu iptal olur. Herkesin soru degerleri, yerleri ve siklart digerlerinden farkldwr. Siklar ve

degerler rasigele atanmaktadir. Degerleri ne kadar hassas alirsaniz, sonuglari o kadar yakin bulursunuz. Siire Net 75 dakikadir. Basanilar...
Yrd.Dog.Dr.Ibrahim CAYIROGLU

1) Sekildeki gibi bir panelvanin arkasina 250 kg'lik bir vagon baglanmistir. Arag sifirdan kalkis yaparak diizgiin olarak hizlanmaktadir. 15 saniye sonra hizi
50 km/h ulastig1 anda A noktasindaki kanca kaynak bolgesinden kopmaktadir. Yol ile tekerler arasindaki siirtiinme katsayisi 0,3 ise, A noktasinda kaynagi
koparan kuvveti kgf olarak bulunuz. // ©57,18596 ©64,08771 ©67,04561 ©80,84911 ©86,7649 ©98,59648 ©107,47016 ©112,39999 ©113,38595
©134,09121 ©128,17542 ©128,17542 ©160,71226 ©153,81051 ©160,71226 ©147,89472 ©......ccoevevviveinericnnnee

2) Sekildeki gibi bir milin tizerinde bir A bilezigi bulunmaktadir. Mil bir noktasindan 6 = 37 derece ag1 ile biikiilmiistiir. Mil dikey eksen etrafinda
doéndiiriilmektedir. Bilezigin kiitlesi m= 5 kg dir. Bilezikle mil arasinda siirtiinme yoktur. Bilezigin biikiim noktasindan L=0,5 m mesafede kaymadan
durabilmesi i¢in, mil dakikada kag devir ile donmelidir? // ©43,98964 ©47,76019 ©45,87492 ©51,53073 ©62,84235 ©67,86974 ©70,38343 ©79,80978
©80,43821 ©91,12141 ©96,77722 ©98,03407 ©103,06145 ©113,74465 ©94,26352 ©104,3183 ©......cvvevrrverrerercrrenenns

3) Sekildeki gibi bir marg motorunun igindeki A dislisi motor mili tizerine sabitlenmistir. A dislisi B dislisini ¢evirmektedir. Motorun hiz1 sifirdan diizgiin
olarak o =12 rad/s2 agisal ivme ile artmaktadir. t=3 sonra B dislisi kag tur donmiis olur? (dA=5 cm, dB=10 cm) // ©1,54777 ©1,89172 ©2,23567 ©3,00955
©2,75159 ©3,13853 ©3,69745 ©4,29936 ©4,55732 ©5,07324 ©5,07324 ©5,84713 ©5,58917 ©6,10509 ©6,707 ©7,3949 ©......ccceoevevevirrrenrrannn

4) Sekildeki gibi aralarinda 90 derece ag1 bulunan iki kol birbirine bagh olarak, A noktasindan kayar pimle hareket ettirilmektedir. A piminin y ekseni
dogrultusunda ivmesi 5 m/s2 ise B piminin ivmesi ne olur?(d=30 cm, h=50 cm, 6=45 derece) // ©1,33333 ©2,83333 ©2,5 ©4,58333 ©4,33333 ©4,25
©5,83333 ©4,58333 ©6,66666 ©7,08333 ©7,33333 ©8,33333 ©9 ©9,5 ©10,58333 ©10,66666 ©.........cccevvviererneeeennne

5) Sekildeki iki kasnak birbirine CD gubugu ile baglanmustir. Fotografin ¢ekildigi esnada A kasnag tizerindeki C noktasi dikey olarak, B kasnagi
tizerindeki D noktasi ise yatay olarak durmaktadir. Bu esnada A kasnagi o=25 rad/s lik agisal hiz ile saga dogru donmektedir. B kasnagnin agisal hizi ne
olur?(rA=40 cm; rB=30 cm; L=100 cm; 6=18 derece) // ©20,51789 ©37,9581 ©36,9322 ©66,68314 ©65,65725 ©71,81262 ©77,96798 ©84,12335
©92,3305 ©102,58945 ©111,8225 ©114,90018 ©124,13323 ©131,3145 ©128,23681 ©145,67702 ©....cecevvvvmiecuriienianncennens

Dogrusal Har. (x,y,z) Egik Atis: x,y ek. iki Egrisel Hareket Polar hareket (r,0) 1/sinx=cscx
a=degs. ia=sht SIS |5mda incelenir. (n,t) koordinat. vy =7 a, =¥ —r6? 1/cosx=secx
dv 1 x-ekseninde: y-eks : - : y=tanu=>y'=u’ secZu
o = g2 i = p2 e = — 27
v= T 5= 8y + vptt P at a=0 a=-g an v /}o Vg =T 0 ag = 6 — 216 y=cotu=>y’'=-u'csc2u
dv 5 5 27n [1+ (dy/dx)?]3/* y=cscu=>
R D — e w== — il S e P et s - 2 2 e 2 2
AT v vo +2a(s — so) 60 T kx| » d?y fdx? v = T @ \'a,, 1'% y'=-u’cscu.cotu
Teget ek d | — =
vdv=ads | v=votat | P-Fv P-Mw | Tareketileaymar. | LF =ma | tanp =r/(dr/dg) | Y=EcuVIVsectan
Rigit Cisim,Dairesel Hareket | o = sabit S, = Or |Cos Teoremi- @ = VB2 +c2—2bc Cos @ | Bagd hareker | y = Ju—y= Lr_ u
db deo W=y + at V= Or e—s | P p— : 2Vu
W= — g = _ L2 ia = ar inci Derece denk = o7 _dac | Vo = Vo4 Vool
de dr ? - 8”1 tog +yat € 2 kéikleri X — E E + VBKA . Buraya ikinei seviye formiilleri yaz,
adf — wdo  w =wjt+ 2a(6—6) 4y T O T ax?ibx+c=0 2 g = Qg+ Qgjy :
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